















कोरोना प्रभावित व्यवसायीका लागि कर्जाको पुनर्तालिकिकरण गर्न निर्देशन

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, १२ साउन

नेपाल राष्ट्र बैंकले कोरोनाबाट असर पुर्याएका उद्योगी व्यवसायीले लिएको कर्जाको पुनर्संरचना तथा पुनर्तालिकिकरणको लागि निर्देशन दिएको छ।



व्याज र शुल्क हर्जाना र ब्याजको ब्याज निलई समयबद्ध थप गर्न निर्देशन दिएको छ। नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "क", "ख" र "ग" वर्गका इजाजतपत्रप्राप्त संस्थाहरूलाई जारी गरिएको निर्देशन, २०७६ मा कोभिड-१९

एक वर्षमा साढे ३२ हजारले बढ्यो सुन



काठमाडौं/मस-पछिल्लो एक वर्षको अवधिमा नेपाली बजारमा पहिलो धातुको मूल्यमा भारी वृद्धि भएको छ। नेपाल सुनचाँदी व्यवसायी महासङ्घका अनुसार सो अवधिमा सुनको मूल्यमा प्रतिटोला रु ३२ हजार ५०० ले वृद्धि भएको छ।

यस्तै, एक वर्षको अवधिमा चाँदीमा पनि प्रतिटोला रु ४३५ वृद्धि भएको छ। त्यसयता स्थानीय बजारमा सुनचाँदीको मूल्यमा निरन्तर वृद्धि भइरहेको छ। लगातार उकालो लाग्दै आएको पहिलो धातुको मूल्यमा आज पनि उच्च वृद्धि भएको छ। महासङ्घका अनुसार आज पनि सुनको मूल्य प्रतिटोला रु एक हजार २०० ले बढेको छ।

प्राधिकरण पुनरावेदन समितिले थाल्यो अनलाइन सुनवाई

काठमाडौं/मस-राष्ट्रिय पुनर्निर्माण प्राधिकरण पुनरावेदन समितिले पुनरावेदनको लागि भूकम्प पीडितहरूबाट परेका उजुरीहरूको अनलाइन सुनवाई थालेको छ। लामो दूरीका यातायातका साधन नचलेको अवस्थामा उजुरीकर्ताहरूलाई सहज होस् भनेर समितिले सोमबारबाट अनलाइन सुनवाई थालेका हो।

नपरोस् र सुनवाई पनि सहज होस् भनेर हामीले प्रविधिको प्रयोग गरी अनलाइनबाट सुनवाई थालेका हौं, समिति सदस्य भीष्मराज कडरियाले बताए। समिति सदस्य कडरियाले आगामी दिनमा उजुरीकर्तालाई काठमाडौंसम्म आउने फन्कट र आर्थिक भार नपरोस् भनेर अनलाइन सुनवाई निरन्तर गर्ने योजना रहेको जानकारी दिए। समितिको कार्यालय सिंहदरवारस्थित राष्ट्रिय पुनर्निर्माण प्राधिकरणको केन्द्रीय कार्यालय परिसरमा रहेको छ।

समितिले यसअघि उजुरीको दर्ता क्रमअनुसार पेथी तोकौं सुनवाई गर्ने गरेको भए पनि अबदेखि प्राविधिक र व्यवस्थापनलाई ध्यान दिएर एक दिनमा एउटा जिल्लाका उजुरीहरूको सुनवाई गर्नेछ। समितिको जिल्ला सम्पर्क कार्यालयका रूपमा काम गरिरहेका जिल्ला आयोजना कार्यान्वयन इकाई (अनुदान व्यवस्थापन तथा स्थानीय पूर्वाधार) ले समितिले साप्ताहिक पेथीमा तोकिएका उजुरीकर्ताहरूलाई टेलिफोनमार्फत सम्पर्क गरी अनलाइन सुनवाईमा उपस्थिति हुने व्यवस्था गर्नेछ।

२०७७ साल असार मसान्तसम्म समितिमा कूल ७ हजार ३६ उजुरी परेका थिए, जसमध्ये ६ हजार ७ पुनरावेदनमा छानविन र सुनवाईको प्रकृया पुरा भई आदेश वा निर्णय भइसकेको छ। तीमध्ये २ हजार ६६ वटा उजुरीको फैसला भइसकेको छ। फैसला भएका उजुरीमध्ये १ हजार ३ सय ६७ को सुरु सदर भएको छ भने १ सय ६९ उजुरीमा

एनआईसी एशिया बैंकको अनलाइन खाता खोल्न सकिने

काठमाडौं/मस-बैंक पनि साथी पनि, राम्रो पनि हाम्रो पनि' भन्ने मूल नाराका साथ लाखौं ग्राहक महानुभावहरूमाभ्रम गतिशिल वैकिकको अभ्यास गर्दै आएको यस एन आई सी एशिया बैंकले समयअनुसार परिष्कृत सेवा तथा सुविधाहरू ल्याउने क्रमलाई निरन्तर दिँदै सेवाग्राही आफैं बैंकको शाखा पुगेर डिजिटल माध्यमबाट वचत खाता खोल्न

मिल्ने डिजिटल एकाउन्ट ओपनिंग प्रणालीको सुरुवात गरेको छ। ग्राहक महानुभावहरूले उक्त डिजिटल एकाउन्ट ओपनिंग प्रणालीमार्फत भौतिक फारमको सट्टा खाता खोल्नको लागि आवश्यक आफ्नो विवरण, फोटो, औंठाछाप, हस्ताक्षर लगायतका विवरणहरू डिजिटल प्रणालीबाटै भरी वचत खाता सहज तरिकाले खोल्न सक्ने व्यवस्था बैंकले गरेको छ। यस प्रणालीमा

सेवाग्राहीहरूले चमत्कारिक सुविधाहरूले भरिपूर्ण ९ वटा न्यू प्रिमियम सुपर चमत्कारिक खाता योजनाहरूमध्ये आफूले इच्छाएको खाता छनौट गरी विना फन्कट आफ्नो खाता डिजिटल रूपमा खोल्न सक्नुहुनेछ। कम्प्युटरमा दक्षता नपुगेका महानुभावहरूका निमित्त बैंककै कर्मचारीहरूको सहयोगमा डिजिटल रूपमा खाता खोल्न सकिने समेत व्यवस्था गरेको छ। जसका

लागि बैंकले देशभर रहेका आफ्ना शाखा कार्यालयहरूमा छुट्टै डिजिटल लवीको व्यवस्था गरेको छ। देशको डिजिटल फसट बैंक' बन्ने दीर्घकालीन लक्ष्यअनुसार डिजिटल माध्यमबाट बैंकिङ्ग कारोबारलाई बढाउनुका साथै आफ्ना अधिकतम सेवाहरूलाई डिजिटल माध्यममा लैजाने क्रममा डिजिटल एकाउन्ट ओपनिंग' प्रणाली जस्तो नवीनतम सुविधा ल्याएको छ।

नेपाल टेलिकमको वेबसाइट परिमार्जन ग्राहकका लागि यस्ता छन् नयाँ फिचरहरू



काठमाडौं/मस-नेपाल टेलिकमले आफ्नो वेबसाइटलाई थप परिमार्जन गरेको छ। टेलिकमले थप ग्राहकमैत्री बनाउन विभिन्न फिचरहरू थपेर विभिन्न जानकारी पाउन सकिनेगरी आफ्नो वेबसाइट परिमार्जन गरेको हो। वेबसाइटको होमपेजमै राखिएको सेल्फ केयर एकाउन्टको प्रयोग गरी विभिन्न सेवाका बारेमा जानकारी प्राप्त गर्न र सेवा खरिद गर्न सकिने टेलिकमले जानकारी दिएको छ। सेल्फ केयर एकाउन्टमार्फत विभिन्न सेवामा रिचार्ज गर्न, ब्यालेन्स ट्रान्सफर गर्न र प्याकेज खरिद गर्न पनि सकिन्छ।

उपयोगी जानकारी प्राप्त गर्न सकिन्छ। त्यसैगरी रिचार्ज कार्डका ६ वटासम्म अंकहरू मेटिएको अवस्थामा पनि वेबसाइटबाट रिचार्ज गर्न सकिने सुविधा प्राप्त गर्न सकिन्छ। यस्तै कम्पनीका विविध गतिविधिहरूको जानकारीका लागि प्रकाशित गरिएका प्रेस विज्ञापित न्युजलेटर समेत यहीबाट अध्ययन गर्न सकिन्छ। साथै कम्पनीले मासिक रूपमा प्रकाशन गर्ने एनटी न्युजलेटर कम्पनीको वेबसाइटबाटै सब्सक्राइब समेत गर्न सकिन्छ।

नेपाल टेलिकमले वितरण गरेका स्थानीय टेलिफोन नम्बरहरूको बारेमा जानकारी लिन तथा आफूले चाहेका व्यक्तिगत वा संस्थागत ग्राहकको नम्बर पनि वेबसाइटबाटै खोज्न सकिन्छ। आफूलाई आवश्यक पर्ने नेपाल टेलिकमका कुनैपनि सेवाको बारेमा खोजी गर्न अर्थात् सर्च गर्न सकिने सुविधा समेत वेबसाइटको होमपेजमै उपलब्ध छ। होमपेजको मेनुको अन्त्यमा रहेको आइकनमार्फत सेवाहरूका बारेमा विस्तृत जानकारी प्राप्त गर्न सकिन्छ। वेबसाइटको होमपेजमै विभिन्न डाटा

सेलपे र रिलायबल लाइफ इन्सुरेन्स बिच सहकार्य

काठमाडौं/मस-नेपाल राष्ट्र बैंकबाट अनुमति प्राप्त भुक्तानी सेवा प्रदायक सेलकम प्रालिको सेलपे र रिलायबल लाइफइन्सुरेन्सबीच सहकार्यसम्बन्धी सम्झौता भएको छ। सेलपेमार्फत रिलायबल लाइफ इन्सुरेन्ससँग विमा प्रिमियमको डिजिटल भुक्तानीको लागि सहकार्य गर्ने गरी उक्त सहकार्य सम्झौता भएको हो। सहकार्य सम्झौतामा रिलायबल लाइफ इन्सुरेन्सका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत नारायण बाबु लोहनी र सेलकम प्रालिका प्रबन्ध निर्देशक पवन प्रधानले हस्ताक्षर गरेका छन्। उक्त सहकार्य अन्तर्गत, अब रिलायबल लाइफका ग्राहकहरूले आफ्नो विमा प्रिमियम तिनै बैंक वा कार्यालय नै पुग्न पर्ने बाध्यता हटेको छ र सजिलै सेलपे एप वा वेब एप्लीकेसन प्रयोग गरी डिजिटल भुक्तानी गर्न सक्नेछन्। विमा प्रिमियम तिनै का

लागि सेलपेमा आफ्नो खाता लिंक गरि सजिलै बिना कुनै फन्कट, कुनै पनि समयमा रकम तिनै सकिने छ। यसका लागि ग्राहकलेमा लाग्ने गरी बीमा अप्सनमा गएर रिलायबल लाइफ छनौट गरि आफ्नो पोलिसि नम्बर र जन्म मिति राखेर पस्चात आफ्नो विमा विवरण जाँच गरि देखाएको प्रिमियमको रकम पे बटन थिच्न सक्नेछन्।

विज्ञापन दर/रेट परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा आ.व.२०७७/०७८ मा प्रकाशन हुने विज्ञापनको दर रेट निम्नानुसार कायम गरिएको छ। यो दर रेट २०७७ साउन १५ गतेदेखि लागू हुने व्यहोरा सम्पूर्ण विज्ञापनदाता, एजेन्सी एवं सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ।

Table with 3 columns: Advertisement Type, Rate, and Agency Rate. Includes categories like Print, Digital, and Classifieds.

Advertisement for Madhyanah National Daily with contact information and subscription details.